
令和６年度第 2 回学校関係者評価委員会議事録 

 

 

日 時：令和６年１１月１１日（月）13：00～14：45 

 

場 所：千葉経済大学 大会議室 

 

出席者： 

1 佐久間 勝彦 理事長・大学学長・短期大学部学長・高校校長 

2 佐久間 美羊 副理事長・短大副学長・教授 

3 吉田 悦教 常任理事・特任教授 

4 原田 浩二 高校副校長・評議員 

5 平林 隆 法人事務局長・大学・短期大学部事務局長・理事・評議員 

6 秋元 浩 千葉経済大学附属高等学校同窓会会長・評議員 

7 亀田 洋子 千葉経済大学短期大学部同窓会会長・評議員 

8 畠山 一雄 ㈻畠山学園理事長・評議員 

9 鹿島 富士夫 千葉経済大学同窓会会長・評議員 

10 幅 淳徳 千葉経済大学父母の会会長・評議員 

11 藤井 修 千葉経済大学附属高等学校父母の会会長・評議員 

12 茂手木 直忠 医療法人社団直心会理事長・校医・産業医・評議員 

13 影山 美佐子 短大ビジネスライフ学科長・教授・理事・評議員 

14 山口 和夫 ㈱さつま屋社長・評議員 

15 村松 重彦 ㈻聖メリー学園・小ばと幼稚園理事長、園長・評議員 

20 石渡 哲彦 株式会社千葉銀行顧問・評議員 

21 藤代 謙二 ㈱ちばぎん総合研究所顧問・評議員 

22 積田 悟 前高校副校長・評議員 

23 嶋田 和雄 ㈱グランドアール取締役・評議員 

24 青柳 俊一 ㈱千葉興業銀行会長・学園監事 

25 植松 省自 税理士法人京葉会計事務所代表社員・学園監事 

 

 

１．開会のあいさつ 

 

２．理事長あいさつ 

 

 



議題 

【１】令和７年度千葉経済学園予算編成方針について 

議長の指名により、吉田 悦教 常任理事から、令和７年度千葉経済学園予算編成方針に

ついて、資料１に基づき説明がなされた。 

 

【２】千葉経済大学附属高等学校の令和７年度学費について 

議長の指名により平林 隆 法人事務局長から、別添１「千葉経済大学附属高等学校令和

７年度学費（案）」、資料２「令和６年度 千葉県内私立高校初年度納付金一覧」に基づ

き、学費を据え置くことについて説明が行われた。 

 

【３】千葉経済大学附属高等学校の令和７年度学費について 

議長の指名により平林 隆 法人事務局長から、別添１「千葉経済大学附属高等学校令和

７年度学費（案）」、資料２「令和６年度 千葉県内私立高校初年度納付金一覧」に基づ

き、学費を据え置くことについて説明が行われた。 

 

【４】千葉経済大学附属高等学校第２グラウンド部室棟の抵当権設定登記について 

議長の指名により、浅井 優規 会計課課長補佐から､別添２「千葉経済大学附属高等学

校第２グラウンド部室棟の抵当権設定登記について（案）」に基づき、抵当権の設定がさ

れていた高校第２グラウンド部室棟の建て替えに伴い、新たに建築した部室棟への担保差

し入れを日本私立学校振興・共済事業団より求められたため抵当権設定登記をする旨の説

明が行われた。 

 

【５】その他（報告事項等） 

議長の指名により､原田 浩二 高等学校副校長より高等学校の満足度調査の結果及び近

況報告があった。 

①満足度調査の結果ですがコロナの影響もありマイナスで推移していましたが、昨年、

コロナが５類に引き下がってからは、学校行事や高校での生活も平常に戻り、数パーセ

ントプラスに転じました。 

②部活動ですが、秋の新人戦等を勝ち抜き関東選抜に出場する部活があります。ソフト

ボール部は、千葉県高等学校新人体育大会で優勝しました。また、卓球部、柔道部、弓

道部、ボクシング部が、いずれも関東選抜に出場いたします。また、空手部も県大会で

准優勝をしています。 

③商業科の課題研究では模擬株式会社を設立しており今月、来月と株主総会行われま

す。また、11 月 23 日（土）に短大のこども学科とのコラボでキッズフェスを短大多目

的ホールで開催をいたします。情報処理科の課題研究では卒業制作に取り組んでおりま

す。来年 2 月の卒業制作の発表会を予定しています。 

 



 

④修学旅行ですが、本日から普通科、明日から専門科が長崎を中心とした九州方面へ出

発いたします。コロナ禍を経て検討をし、次年度より大阪・京都・兵庫を中心とした関

西方面への修学旅行と変更をする予定になっています。 

 

・意見 

予算編成方針で、今まで学園が、しっかりした計画を持って設備投資をしてきたなかで、

契約状況の見直しが今回入ったことは、非常に評価できることだと思うと言う意見があっ

た。 

 

 

 


